

1-40, drugovrstne kakovosti K 1-28, 1-32, 1-26. Za namizna jabolka K 1-1, 1-04, 98 v; jabolka za hišno rabo 90, 94, 88 v; jabolka za mošt 56, 58, 54 v. Namizne hruške prve kakovosti K 1-30, 1-34, 1-28; druge kakovosti K 1-18, 1-22, 1-16; rane hruške K 1-28, 1-32, 1-26; hruške za domačo rabo 84, 88, 82 v; za hruške za hruškovce 54, 58, 52 v. Za češplje, natrgane, namizno blago K 1-14 1-18, 1-10; za z drevja streseno blago 82, 86, 80 v; za slive K 1-18, 1-22, 1-16. Pri vseh teh cenah velja prva številka za Gradec, druga za prodajalne in tretja pa za ostale občine v deželi in sicer veljajo te cene samo za inozemsko blago. — Za tuje, kot za ogrsko blago so pa vrata za švindal široko odprta. Radovedni smo, kako se bude tudi to izteklo.

Razno.

Vojni poštni promet zavitkov. Odslej je pod obstoječimi pogoji dovoljen promet s privatnimi zavitki k poštnim uradom: 291, 454, 586, 593, 595, 647, 1056, 1057, 1058, zaprt pa k poštnim uradom: 5, 142, 144, 194, 232, 265, 334, 342, 345 in 362, oziroma dopustna pošiljatev blagovnih vzorcev odslej tudi k vojno poštnim uradom 593, 1057 in 1058, zaprta pa k vojno-poštnim uradom 142, 232 in 627.

Množina žita, katero si sme kmetovalec obdržati zase in za osebe, ki žive z njim v skupnem gospodarstvu, se je z odredbo ministerstva za ljudsko prehrano določila. Glasom te ministerjalne odredbe si sme pridržati kmetovalec za vsako osebo, ki ima več kakor 15 let, po 11 kg žita na mesec, za ostale osebe pa po 9 kg. Ta kvota je določena za kmetovalce, ki se osebno udeležujejo poljskega posla, drugi pa si smejo pridržati samo po 6-75 kg žita na mesec za vsako osebo, ki še spada k gospodinjstvu.

Odpust letnika 1868. „Grazzer Tagblatt“ poroča, da je vojna uprava odredila, da se rojstveni letnik 1868 trajno odpusti in sicer da se odpuste vsi oni vojaki tega letnika, ki imajo pravico do poljedelskega dopusta.

Žrtev svoje žene. V občini Brje pri Rihembergu je ustrelila gostilničarjeva žena svojega moža, Mihaela Kljun s petimi strelji in se nato sama javila z besedami: „Hudiča sem ubila.“ Med obema je vladal večer razpor in prepir, ki je končno končal z žaloigro. Svoje hčere je odpravila usodne dne z doma in ko je prišel mož z dela domov je izvršila žena svoje krvavo delo. Žena pride pred tržaško potratno sodišče.

Zakaj ni mesa? Na zaprti mestni železniški progji med Hütteldorf-Hacking je stal, kot poroča „Abd.“, več dni velik transport ukrajinskih volov. Nihče se ni brigal za živali. Konduktur je pravil, da že več tednov niso imeli skoro nič jesti. Med potoma jih je poginilo 35, potem pa še 2. Preostala živina je bila sama kost in koža. — Tako lahkomišelnost nas spravljajo ob meso. Iz tega se vidi, kako brezbrizno se pri nas z vsem postopa. Nalašč delujejo na to, da bi Avstrijo prej ali slej dovedli do razsula.

Policija v Fiumi zaplenila za 60.000 kron zlata. Zadnje dni je aretirala policija v Fiumi nekaj oseb, ki so prodajale zlato. Domnevajo, da to more biti ono zlato, ki so ga nedavno pokradli v Budimpešti. Več oseb so vtaknili v zapor, zaplenjeno zlato v vrednosti 60.000 kron pa so shranili, dokler se ne izkaže, odkod je prišlo.

Upravni aparat v Avstro-Ogrski. O ustavnih in upravnih reformi pri nas v Avstriji se je že dovolj govorilo. Naprej se pa ne more, ker je tu vse preveč različnih naziranj. Najvažnejša reforma, ki jo je bilo treba izvesti, pa se tiče žepa visokih in višjih gospodov. Imamo lepreveč in večina merodajnih krogov, ki sedijo pri državnih koritih. Primera z Ogrsko v tem marsikaj razjasni. Na Ogrskem izvršuje svoj posel v postavodaji, upravni in pravosodni službi 75.101 oseb in ti preživljajo 119.946 oseb; v Avstriji pa 245.165 oseb, ki imajo preživljati 408.906 svojcev. Torej 653,071 ljudi se živi pri nas od „upravnega aparata“ in le 195,047 oseb na Ogrskem.

„Hic Rhodus, hic salta!“ Nočejo, ali „ne morejo“ enostavneje urediti upravnega aparata, ker se ga drži kot klop le preveč in tudi previsokih oseb s svojo eksistenco in z želdocem. Toda reformirati se bo moralo, ako noče imeti država vedno škodo in le škodo. Davkoplačevalec pa plačuj, da avstrijski krokarji ne trpé pomanjkanja...

Angleško žalovanje za carjem. Berlin, 1. avgusta. „Nordd. Allg. Zeitung“ piše pod naslovom „Anglija žaluje“: Iz Anglije prihaja novica, da je dvor napovedal tritedensko žalovanje radi carjeve smrti. Brez ogorčenja ne moremo čitati te novice, ker tu je doseglo angleško hlinjenje svoj višek. Car je padel kot žrtev angleške politike. Dasi Nemčija za moža, kojega slabost in krutost niste mogli zadržati vojne, ne more imeti globokega sočutja, se jej vendar zdi to žalovanje, ki bo samo propaganda, kot zasmevanje mrtveca.

Odpust treh najstarejših letnikov. Dunaj, 5. avgusta. Glasom oficijelnih poročil bodo 51, 50 in 49 let stari ljudje odpušteni izpod zastav. Minister za domobranstvo Czapp je pojasnil poslancem, da je ukrenil vse potrebno glede 49-letnikov. Izmena letnikov prične s 15. septembrom in do 31. decembra 1918 bo demobiliziral zadnji mož pri svojem nadomestnem oddelku. Kot nadomestek prihajajo v prvi vrsti v poštev vsi za pomožno službo sposobni letniki 1870—1900 in v drugi vrsti za fronto in stražo sposobni letniki 1870 in 1871; to sta najstarejša dva letnika, ki sploh prihajata v poštev. Na poljedelce in ljudi sličnih poklicev se bode najbolj oziralo.

Preudaren župan. V nekem švedskem mestecu zbrala se je pred stanovanjem župana večja množina ljudij. „Kaj hočete tukaj?“ jih vpraša župan začuden. — „Mi demonstriramo, da bi dobili več za jesti“, se je slišalo zamolklo iz množice. — „To je vrla ideja“, je odvrnil župan, „jaz pridem takoj dol in bodem protestiral z vami.“

Kolkovanje prošelj za oprostitev. C. kr. finančno ministerstvo je odredilo, da morajo biti prošnje za oprostitev črnovojnikov od črnovojniške službe kolkovane z 2 K in priloge za 50 v. Kjer ni prošnje, mora biti z 2 K kolkovana oprostitevna razvidnica II. eventualno razvidni seznamek o oprostitev II. Kolkovanja so prosti uradi, železnice, Rdeči križ, pomožna društva in obrati, ki so pod vojaško oblastjo. Oprostitevne razvidnice II in razvidne seznamek II je kolkovati na oni strani, kjer je podpisan prosilec.

Zaradi enega nahrbtnika krompirja v smrti tiran. Na ogrski obmejni postaji Slatini je ogrski obmejni policaj prijel 12-letnega dečka z Dunaja, ki je imel krompir v nahrbtniku. Deček je tekel od vagona do vagona, policaj za njim, deček na streho, policaj za njim, deček je pri skoku z vagona na vagon padel z vlaka, ki ga je povozil. Železniški službenici so hoteli policajja ugonobiti, pa je urno zbežal. — Mislimo, da policaj v res potrebnih slučajih gotovo ni tako vester v službi. Velikih lumpov in tatov seveda policajja nikdar ne najde.

Izboljšanje menaže za moštvo v zaledju. Odslej bodo dobivali vojaki v zaledju in vojni vjetniki dnevno 350 gramov kruha, za 100 g več kot pred štirimi tedni in za 250 g več kakor zadnji čas. K temu je pripomogla nova žetev. Mesna racija se je določila na 150 g za vsakega vojaka.

Nove cene kruha in moke. Nova cena kruha uradno še ni bila objavljena, pač pa so dobile politične deželne oblasti od ministerstva za ljudsko prehrano navodila, da izdelajo odredbo o zvišanju krušne cene, da more stopiti in veljavo ob enem s staro količino kruha, ki se bo mogla nakazovati — kot se pričakuje — z 12. avgustom dalje, tudi nova cena za kruh in moko. En hleb 126 dekagramov, t. j. tedenska racija, ki stane zdaj 72 vinarjev, se bode zvišal nekeke na 1 K 30 vin., kar odgovarja približno 80 odstotnemu povišanju cen. Kilogram moke za peko bo stal okroglo 3 K, cena moke za kuho se bo zvišala za 50 odstotkov in prvovrstna moka za kuho bo stala okrog 1 K 50 vin.; krušna moka pa bo veljala 1 krono.

— To zvišanje cen nalaga mestnemu prebivalstvu v Avstriji novo breme, ki bo znašalo letos gotovo 2 milijardi kron; v prihodnjih sejah poslanske zbornice o davčnih posvetih bodo morali poslanci zahtevati od vlade natančnih pojasnil o bilanci državnega gospodarstva za moko, da dobijo vpogled, če je bilo res neobhodno potrebno, tako zelo podražiti to najvažnejše živilo.

Številka 13 — številka nesrečnica. Med ljudstvom se obče govori, da se zgodi kaka nesreča, če jih sedi 13 ob mizi. Za to bajko prinaša nek švedski list kot dokazilo sledečo šaljivko: Na železnici peljata se 2 gospoda, govorita o tem in onem in nasledno prideta tudi na babjeverstvo in usodepolni številki 13. Eden vpraša drugega, ali je že bil kedaj kot trinajsti pri mizi. Gotovo, odvrne ta, enkrat sem bil. — Ali ni prinesla številka 13 enemu navzočih kako nezgodo? — Da, skoraž vsem. Res, ali je eden umrl? — Ne mislim. Ali se je kaka druga nesreča pripetila? Ali ni bilo zadosti za jesti, ali je pijaka zmanjkala? Kaj še, za jesti in piti ni bilo ničesar. Kdor govori tudi o pojedini. Saj pa ste pravili, da vas je bilo 13 ob mizi. Seveda sem to rekel in tako je tudi bilo. Šlo se pa je za mizo, ki je stala v pisarni nekega advokata. 11 mojih upnikov se je tamkaj zbralo, 12. bil je odvetnik in 13. jaz. Po daljšem odmoru nadaljuje gospod svojo pripoved! Niti eden mojih upnikov ni dobil niti piškavega vinarja. Res, bila zgodila se je za vse velika nesreča.

Orožnik in aretiranec oba mrtva. Sežanski orožniški stražmojster Edvard Žitko, 40 let star, dobil je od svojega poveljstva povelje, da naj skuša zaslediti dva vojna dezerterja, ki sta okoli Divače nadlegovala ljudi s tatvinami. Stražmojster je storil, kakor mu je bilo zaukazano in je tudi oba ptička aretiriral. Gnal ju je v Povir k županstvu. Tamkaj ju je vpriči župana začel preiskovati. Ko je segel enemu teh lopovov v nahrbtnik, da bi pogledal, kaj da se v njem nahaja, je aretiranec hipoma potegnil bajonet iz nožnice in ga zasadil orožniku v prsi. Ta je omahnil in se skoraj zgrudil na tla. V zadnjem trenutku pa je zbral vse svoje moči, potegnil revolver iz toka in ustrelil. Zadel je onega naravnost v srce, da se je takoj zgrudil na tla in v par trenutkih izdihnil. Takoj nato je padel orožnik sam in obležal mrtev na tleh. Drugega aretiranca so izročili vojaški oblasti. Orožnik zapušča vdovo in otroke.

Kolera in lakota v Petersburgu. Berlin, 31. julija. Kakor se poroča, je poveljnik v Petersburgu prepovedal bivanje v mestu vsem onim prebivalcem, ki niso neobhodno navezani na mesto, ker je vsled kolere in lakote položaj v Petersburgu obupen. Na pokopališčih je na tisoče nepokopanih mrličev.

Koliko Amerikancev je v vojski? Berlin, 1. avgusta. „Baseler Nachrichten“ poročajo, da je v prvi bojni črti kakih 120—150 tisoč Amerikancev.

Viktoria varstveni ključki so zopet za dobiti in sicer v različnih tipih. Natančneje v našem oglasu, vendar opozarjamo, da so cene veljavne do konca avgusta, ker je povišanje cen predstoječe. Ključki za omare se ne izdelujejo.

Gospodarske stvari.

Kaj mora vedeti vsaki kmet o zbiranju gnoja ter gnojnice in o ravnanju z njima.

Po Leopoldu Stockerju.

Konec.

Zategadelj zaslužijo temeljna pravila za ravnanje s hlevskim gnojem največjo pozornost. Ni pa dovolj, da se samo upoštevajo, morajo se tudi posnemati.

1. Skrbi za to, da se na gnojišču gnojilne snovi ne izcejaajo. Najumestnejše je, če se gnojnišče tlaka. Ako nimaš neprodornega tlaka, tedaj vsaj navozi pošte-no plast ilovnate zemlje na tla gnojnišča. Ilovica popije pronicujočo gnojnico in zabrani večje izgube. Ta plast ilovice se zvozi z drugim gnojem vred na polje in se nadomesti zopet z novo.

Samoposebi umevno je, da je treba zabraniti izgube vsled pocejanja v zemljo, ker spadajo gnojilne snovi na polje ali travnik. Deževnica, ki pada na gnoj-

nišče, se poceja skozi gnoj ter vzame iz njega s seboj lahko raztopne snovi. Ta dragocena voda se mora torej pred izgubo varovati. Najbolje se zabrani pocejanje v globočino z neprepustim tlakom. Vsako gnojnišče naj bode tlakano; spranje med kamenjem ali opeko naj bodo zamazane s cementom. Tlak naj pomalem pada tako, da se vsa tokočina, gnojnica in deževnica, ki je gnoj izprala, zamore stekati proti gnojničnim jami. Vsako pravilno gnojnišče naj bode v zvezi z neprepustno gnojnično jamo, v kateri se zbira gnojnica.

Iz jame se zajema gnojnica ali se pa pumpa v gnojnični sod.

Naprava pravih tlakanih gnojnišč se mora preložiti na mirnejše čase. Saj dandanes ni zidarjev niti potrebnih tvarin. Za sedaj naj služijo priprostejša sredstva, ki varujejo vsaj največjih izgub. Tako že omenjena plast ilovice, ki popije večino skozi gnoj cedečo se gnojnično, precej pomaga. Ta ilovica postane vsled tega sama za se dobro gnojilo, ki se naj spravi na polje ali travnik. Ko je gnojnišče izpraznjeno, se ta plast ilovice ponovi, da pride na njo novi gnoj.

Posebno pa pazi, da ne pride deževnica z dvora in s streh do gnoja. Zakaj, to se razume samoposebi. Voda, ki prihaja do gnoja izluzi in poslabša istega. Dostop vode od strani se zapreči z jarkom, s katerim naj bode obdano gnojnišče. Posebno potrebno je to tam, kjer je gnojnišče bolj globoko kakor dvorišče.

Vlagaj gnoj na gnojnišču enakomerno ter ga dobro zalajči. Tako zabraniš premočno prhnenje in prevelike izgube najdragocenejših gnojnih snovi — dušika.

Že čut za red samposebi zahteva, da se gnoj na gnojnišču razdeli enakomerno. To je pa tudi potrebno, da se da gnoj enakomerno sllačiti. Sllačiti se pa more, da se zabrani zraku dostop. Čim več zraka, toliko hitreje prhni, toliko večja je izguba tvarine. Zrak pospešuje tudi uhajanje dragocenega dušika. Čim bolj čvrsto je gnoj sllačen, toliko manj zraka prehaja v njega, toliko počasnejše je prhnenje, toliko manjša izguba tvarine in dušika.

Ako ti je količak mogoče, razrzni med plasti gnoja tudi še plasti zemlje. Zemlja varuje gnoj, da se ne usuši, zbrani še bolj vsakojake izgube.

Primešavanje zemlje se smatra za izvrstno sredstvo pri oskrbovanju gnoja. Zadostuje čisto tanka plast, ki se raztroši vsakih 10 do 14 dni. Zemlja še bolj oteži zraku pristop in ovira uhajanje dušika od znotraj. Ona ima izborno lastnost, vezati dušik, pa tudi druge snovi, ki se pocejajo v gnojni vodi skozi njo. Tako se spremeni zemlja sama v izbornen gnoj.

Skrbi, da je gnoj vedno moker. V suhem času se poliva po potrebi z vodo. Ta ostane sočen in bolj močen, prhni bolj počasi in ne plesni.

Pozimi, ko je dovolj vlage, ni treba namakati, pač pa poleti, če je dalje časa suho vreme. Z gnojnico se pa več ne priporoča skropiti, ker se pri tem preveč izgubi dušika. Voda doseže isti namen brez izgub. Voda naj izpodrine zrak v votlinah gnoja, katere izpolni in brani pristop zraku. Ako je gnoj vlažen, prhni bolj počasi, medtem ko suhi gnoj kaj rad plesni. Plesnoba naj se zabrani s polivanjem; kajti plesniv gnoj je maló vreden.

To so najvažnejša načela, ki se naj upoštevajo glede oskrbovanja gnoja na dvorišču. Vsaki bralec mora priznati, da so sredstva tako priprosta, da jih lahko izkoristi vsak kmetovalec, če ima le dobro voljo. Cela umetnost oskrbovanja gnoja se da označiti s sledečim stavkom: Moči in tlačiti!

To prepričanje naj bi prešlo slehernemu kmetu takorekoč v meso in kri.

Zadnji telegrami.

Avstrijsko uradno poročilo od srede.

K.-B. Dunaj, 7. avgusta. Uradno se danes razglaša:

V Italiji artiljerijski boj in patroljske praske.

V Albaniji so bili zapadno Berata italijanski sunki odbiti. V zgornji Devolidolini dosegli smo nadaljna napredovanja. Šef generalštaba.

Nemško uradno poročilo od srede.

K.-B. Berlin, 7. avgusta. (W.-B.) Iz velikega glavnega stana se poroča:

Zapadno bojišče. Armadna skupina prestolonaslednika Rupprechta. Število vjetih iz večrajšnjih bojev severno Somme se je na 280 povišalo. Angleški protinapad južno ceste Bray-Corbic zlomil se je pred našimi novimi črtami. Poizvedovalna delavnost je bila obojestransko Lyse in ob Avri posebno vrla. Severo-zapadno od Montdidiera ni prišel sovražni delni napad v našem ognju do razvitka.

Armadna skupina nemškega prestolonaslednika. V jutranjih urah delni napadi ob Vesli. Vzhodno od Fimesa napravili smo pri sunkih čez Vesle vjete. Zvečer ljuti ognjeni boj, kateremu so obojestransko

ski Braisne in Bazoches-a močni sovražni napadi sledili. Bili so deloma v ognju, na pojedinih mestih pa v protisunku zavrnjeni.

Prvi generalkvartirmojster Ludendorff.

Ultimatum Čeho-Slovakov ruskej vladi Sovjetov.

Vedni upori in nemiri so dovedli Rusijo do nepopisnih zmešnjav. Odkar so začele rogoviliti češko-slovaške veleizdajalske brigade, omanljene od ententnega duha „zlate svobode“, ima ruska vlada ne malo naloge, da prepereči vsako nadaljno njej sovražno razširjanje podlih avstrijsko-dezerterskih češko-slovaških brigad, zvezanih z Angleži in kakor poročajo poročila, Japonci, katerim je v prvi vrsti naloga, da zadušijo mirno delovanje sedanje vlade ter da s podpihovanjem in krutostjo dovedejo isto do padca, da bi tako zopet zadobili moč nasiljstva, s katerim bi bičali rusko ljudstvo zoper Avstrijo in Nemčijo. Dokaz temu je že zasedanje murganske morske obali in pristana Archangelsk, od koder jo hočejo vdartiti proti Moskvi. Sovjetske čete se jim hrabro upirajo. Prišla bode tako daleč, da bodeta poklicani Nemčija in Avstrija, da napravite enkrat za vselej mir v razburjenem medvedjem ruskem brlogu, da siloma izženeta iz njega vse tuje nasiljence in rogovileže. Ali potem pa gorje Čeho-Slovakom, ki so se že predrznili podati ruski vladi Sovjetov ultimatum, s katerim jej žugajo, da jo bodejo popolnoma izstradali, če ista ne da prostega toka vsemu podlemu nasiljstvu. — In potem še se najde značaje, ki si upajo trditi, da kali Nemčija povsod mir, da je ona kriva vse vojske? O, vi podli, z nobeno kaznijo dovolj kaznovani nesramneži, pozna se vas že po vaših barvah...

Avstrijski feldvebel kot vodja proti Čeho-Slovakom.

Bern, 7. avgusta. Tukajšnji češko-socialistični list javlja, da stoji na čelu proti Čeho-Slovakom bojujočih se avstro-ogrskih in nemških vojnih vjetnikov neki avstrijski feldvebel, ki je bil v mirovnem času vodja socialno-demokratske stranke. Poveljuje tri regimente, sestavljene iz avstro-ogrskih in nemških vojnih vjetnikov. — Vsa čast njemu, da še v tujini brani tako vzorno svojo domovino.

Loterijske številke.

- Gradec, 31. julija 1918: 26, 89, 63, 76, 6.
- Dunaj, 27. julija 1918: 52, 62, 41, 65, 53.
- Trst, 7. avgusta 1918: 52, 18, 49, 12, 69.
- Linc, 3. avgusta 1918: 34, 76, 52, 50, 51.

Znana eksportna tvrdka Maks Böhnel, Dunaj IV., Margaretenstrasse 27, nudi ravno za nakup zelo pripravljeno, mali ročni mlin s katerim se lahko senelje kava, orehi, pšenica, rž, oves, žito, koruza i. t. d. na najfinjši. Cena za komad stane le 24 K in se ti mali ročni mlin lahko najtopleje priporočajo.

Čudežno ročno šilo. Izvrstna iznajdba je čudežno-ročno šilo, ki šiva šep-šitje ravno tako hitro kakor šivalni stroj in s katerim vsak sam zamore močno blago sam krpati in zašiti. To šilo z primerno njižo vred stane le 4 K 90 v, 3 komadi 13 K 50 v. Dobi se pri M. Swoboda, Dunaj, III/2, Hiessgasse Nr. 13—114.

„Slovenski Gospodar“ za fronto prepovedan!

Vojaška oblast prepovedala je dostavljanje „Slovenskega Gospodarja“ vojakom na fronto. — Kdor čita ta veleizdajalski jugoslovanski list, se tej odredbi ne čudi, čudi se k večjemu, zakaj se je to tako pozno odredilo in — zakaj še se ne prepove drugih sličnih listov.

Deklica za vse

ki zna tudi dobro kuhati, sprejme se proti dobrem plačilu in izvrstni prehrani. Oglasiti se je pri mestni lekarni v Ormožu. (Stadtapotheke in Friedau.)

Dekla

pridna, zvesta in delavna, katera se zastopi na poljskem delu, se sprejme v dobro službo pri gosp.

Leop. Slawitsch

trgovec, Ptuj.

Elegantno, lahko tekoče

žensko kolo (Damenrad)

z mirovno pneumatiko je za prodati na Zgoranjem Bregu št. 33 pri Ptuj.

Surovi vinski kamen

kupuje v vsaki množini Mr. pharm. V. Hayda naslednik J. V. Poberay, medicinalna drogerija in sanitetna trgovina „k zlatem križu“, Ptuj.

Majerski ljudje

z najmanj 4 delavskimi močmi se takoj ali pozneje sprejmejo. Dobra plača z 2 johoma zemljišsa. Redi se lahko krava ali pa se doda mleko. Drva so proste. Gospodstvo Pilz, pošta Pössnitz pri Mariboru.

Priporočljivo proti

Oidiju

Rudeči kalij (Rotkali)

(Kalium-permanganat), 15 dkg na 100 litrov vode, za dobiti pri Mag. pharm. V. Hayda naslednik J. V. Poberay, medicinalna drogerija in sanitetna trgovina „k zlatem križu“, Ptuj, Bismarckgasse št. 6.

MLINAR

trezen, star 30 let, vojaščine prost, išče službo v kakem urejenem umetnem mlinu kjer je vedno dosti mletja, kje na Stajerskem ali Koroškem. Prošnje se naslovijo v zaprtem pismu na gospoda Jožefa Godič, mlinar v Zrečah pri Konjicah, Stajersko.

Mlinar

ki je v tej obrati dobro izvežban, sprejme se pod dobrimi pogoji takoj v priklopieni parni žagi Ptuj-Rogoznica. Ponudbe na upravo parne žage Albert Münzer, Rogoznica pri Ptuj.

Gospod Gottfried Fuchs, Gradec

Jakominiplatz šte. 15,

je radi ponovnega poklicanja k vojakom svojo zemljiško-prometno pisarno gospodu

ravnatelju Hugu Volkmar-ju

oddal, kateri jo bode na vesten in obširni način vodil in sicer pod trgovsko-sodnijsko vpisano tvrdko

Alpska zemljiška in hipotečna prometna pisarna (Alpenländische Realitäten- u. Hypotheken-Verkehrs-Kanzlei)

Direktor Hugo Volkmar, Gradec, Rechbauerstraße št. 3
priljičje, desno.

Ženitna ponudba.

Vdovec, 40 let star, na malem nezadolženem posestvu, brez otrok, se želi poročiti z nevesto, ki bi imela tudi kaj premoženja. Ponudbe pod „Dobra sreča“, pošta Nova cerkev pri Celju.